F.U. TEKNOLOJI FAKULTESI ELEKTRIK VE ELEKTRONIK MUHENDISLiGi BOLUMU
EET301 HABERLESME SISTEMLERI DERSI FINAL SINAVI SORULARI 11.01.2016

S.1.) Dogrusal olmayan aygit modiilatoriinii blok olarak ¢iziniz. v.:‘~alvg+a2vg2 ve vg(t)=f{t)+kcoswyt dir.
vi(t)’yi elde ediniz. Buradan vi(t)’nin Fourier déniigtimiinii bulunuz ve giziniz. v,(t) deki hangi bilesen
V.(w)’da hangisine kars1 diiser belirtiniz. Cikistaki filtre hangi tiirdendir. a3vg3 terimi dahil edilirse hangi
sorunla karsilasilir, agiklayimz.(35p)

S.2.) E§ zamanli demodiilator ile es zamanli olmayan demodiilatr den ne anliyorsunuz. Farklar: nelerdir.
Sekil ¢izmeden birkag ciimle ile agiklaymiz.(7p)

S.3.) Hilbert doniisiim filtresi igin H(jw)=-jsgn(w) olduguna gére h(t)’yi bulunuz (13p)

S.4.) TYB isaretin es zamanlh demodiilatoriinii blok olarak ¢iziniz. Zaman ve frekans blgesi ¢oziimlemesini
yapmiz. (30p)

S.5.)Biiyiik tasiyicili genlik modiilasyonlu isaretin tasiyici frekansi 200 kHz dir. w,=20 kHz ve ¢=3.10% m/s
olduguna gore zarf dedektdriiniin bozulma olmadan f(t)’yi izleyebilmesi igin gerekli RC degerini
hesaplayiniz. (15p)

Sinav stiresi 60 dakikadir. Basarilar dilerim. Melih Cevdet Ince.
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